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Description produit

Le Soin Cuir Abel Auto est une lotion nourrissante et protectrice spécialement formulée pour I'entretien des cuirs automobiles. Sa formule
professionnelle, enrichie en agents hydratants et en cires, préserve la souplesse du cuir, évite son dessechement et prolonge sa durée de vie.

Concu sans solvants agressifs ni substances altérant la finition d'origine (pH Neutre), ce soin pénétre en profondeur sans effet gras ni résidu
collant, redonnant douceur, élasticité et I'éclat naturel aux surfaces traitées.

Hydrate et nourrit en profondeur pour éviter le dessechement et la formation de fissures, protége contre les agressions extérieures (UV,
humidité, frottements répétés) et ravive la couleur du cuir sans modifier sa finition d’'origine. Son pH neutre garantie une parfaite compatibilité

avec tous types de cuirs, ventilés ou non ventilés.

Méthodes d’Application

Le soin cuir peut étre appliqué de différentes maniéeres en fonction de I'état du cuir et du niveau de protection souhaité.

Application avec une microfibre. Idéale pour un entretien régulier et une application homogene. Permet de nourrir et protéger le cuir sans
excés de matiere
Application avec un tampon (éponge microfibre). Recommandé pour une meilleure pénétration du produit dans le cuir.

Limite 'absorption excessive dans la microfibre et optimise l'efficacité du soin.

Application avec une brosse souple. Adaptée aux cuirs texturés ou perforés pour bien répartir le soin en profondeur.

Permet une meilleure pénétration sur les cuirs vieillis ou desséchés.

Application en plusieurs couches pour les cuirs trés secs. Recommandée pour les cuirs fortement desséchés ou rigides.

Les Avantages du Soin Cuir Abel Auto

WNourrit et hydrate en profondeur, enrichi en agents hydratants et en cires, il pénétre au coeur du cuir pour éviter le dessechement et prévenir

les fissures.

W4Protege contre l'usure et les agressions extérieures, forme une barriére protectrice contre les UV, la chaleur, 'humidité et les frottements
répétés.

ZRestaure et ravive I'aspect d'origine, redonne la couleur et I'éclat naturel du cuir sans modifier sa finition d'origine.

WAPrévention du vieillissement et des microfissures, retarde le craguélement et la perte de souplesse

WApplication facile, formule préte a 'emploi, sans solvants agressifs, respectueuse des cuirs délicats.

Séchage rapide, ne laisse ni traces ni effet brillant inesthétique. Adapté avec un entretien régulier ou un traitement en profondeur.

Caractéristiques Techniques

e Type de produit : Soin nourrissant et protecteur pour cuir

e Action : Nourrit - Protege - Assouplit

o Aspect: Creme fluide

e Parfum : Léger et raffiné

e pH: Neutre

e Prétal'emploi: Oui

» Agents actifs : Agents de surface non ioniques (< 5 %), parfum
e Conservateurs : Benzisothiazolinone

Domaines d’Application

Sieges cuir

Volants et pommeaux cuir

Panneaux de porte et tableaux de bord en cuir
Intérieurs cuir pleine fleur, pigmenté, ventilé ou non
X Ne pas utiliser sur : daim, nubuck, alcantara




Mode d’Emploi

1 Nettoyer soigneusement le cuir avec le Nettoyant Cuir Abel Auto pour éliminer les impuretés, résidus gras et poussiéres. Laisser sécher
quelques instants avant l'application du soin.
2 Agiter le flacon avant utilisation.
3 Déposer une petite quantité de Soin Cuir Abel Auto sur une microfibre propre ou un applicateur en mousse ou directement sur la surface
a traiter. Eviter I'excés de produit pour prévenir tout effet gras ou collant.
4  Etaler uniformément, appliquer le produit avec des mouvements circulaires pour bien le faire pénétrer dans le cuir. Insister sur les zones
les plus sollicitées (assise, dossier, accoudoirs, volant, pommeau de levier de vitesse).
5 Laisser agir quelques minutes pour permettre au soin de nourrir et hydrater le cuir en profondeur. Pour les cuirs trés secs ou abimes,
répéter I'application en plusieurs couches fines.
6 Essuyer I'excédent a I'aide d'une microfibre propre et séche, enlever tout surplus de produit pour garantir une finition satinée sans résidus
gras.

e 7 Laisser sécher naturellement et ne pas exposer le cuir directement au soleil ou a une source de chaleur pendant le séchage.

e Pour un résultat optimal attendre quelques heures avant d'utiliser les surfaces traitées.

O, Conseils d'utilisation :

Ne pas surdoser pour éviter un effet brillant ou gras inesthétique.

Renouveler I'application tous les 3 a 4 mois pour une protection durable.

Pour un cuir trés sec ou ancien, effectuer plusieurs applications successives afin de restaurer la souplesse.
Appliquer le soin dans un environnement tempéré, a I'abri du soleil direct.

Résultat : Un cuir souple, nourri, protége et ravive, avec une finition naturelle et agréable au toucher

Recommandations & Précautions d’emploi

e  Toujours tester au préalable sur une zone peu visible
Ne pas appliquer sur cuir chauffé ou exposé au soleil
Tenir hors de portée des enfants
Peut provoquer une réaction allergique - contient Benzisothiazolinone
FDS disponible sur : www.quickfds.com/abelauto

Conditionnement & logistique Informations

o Référence produit: 042304 Avantages produit :
Code EAN : 3170650423041 2Nourrit et protege en une seule opération.
Conditionnement : Flacon 1 L (avec bouchon doseur) W4Préserve la souplesse du cuir.
Colisage : 6 unités W4Fini satiné, sans effet gras.

Origine : Fabriqué en Union Européenne WApplication rapide, résultat professionnel.

Conseil Abel Auto

Tester le produit sur une zone non visible avant la premiére utilisation.

Ne pas surdoser pour éviter tout risque de résidu gras.

Respecter les consignes de sécurité et de stockage figurant sur I'étiquette.

Convient a la plupart des cuirs automobiles (ne pas utiliser sur le daim, nubuck et Alcantara)



http://www.quickfds.com/abelauto

(ENG) LEATHER CARE - ABEL AUTO

Product Description

Abel Auto Leather Care is a nourishing and protective lotion specially formulated for the maintenance of automotive leather. Its professional
formula, enriched with moisturizing agents and waxes, preserves leather suppleness, prevents drying, and extends its lifespan.

Designed without harsh solvents or substances that alter the original finish (Neutral pH), this care penetrates deeply without greasy effect or
sticky residue, restoring softness, elasticity, and natural shine to treated surfaces.

It hydrates and nourishes deeply to prevent drying and cracking, protects against external aggressions (UV, humidity, repeated friction), and
revives the leather's color without altering its original finish. Its neutral pH ensures perfect compatibility with all types of leather, perforated or
non-perforated.

APPLICATION METHODS

W2 Application with a microfiber: Ideal for regular maintenance and even application. Nourishes and protects leather without excess product.

‘4 Application with an applicator pad (microfiber sponge): Recommended for better penetration of the product into the leather. Limits excessive
absorption into the cloth and enhances effectiveness.

‘W Application with a soft brush: Suitable for textured or perforated leather to distribute the product deeply. Improves absorption on aged or dry
leather.

‘2 Multi-layer application for very dry leather: Recommended for severely dried or stiff leather.

Key Benefits of Abel Auto Leather Care

‘2 Nourishes and hydrates deeply with moisturizing agents and waxes that penetrate the leather to prevent drying and cracking.
‘4 Protects against wear and external aggressions, forming a barrier against UV, heat, humidity, and friction.

‘4 Restores and revives original appearance, bringing back color and natural shine without altering the finish.

‘%4 Prevents aging and micro-cracking, delaying stiffness and loss of flexibility.

‘W4 Easy application, ready-to-use formula, solvent-free, safe for delicate leather.

‘%2 Quick drying, leaves no streaks or greasy shine. Suitable for both regular maintenance and intensive care.

Technical Characteristics

* Product type: Nourishing and protective leather care

» Action: Nourishes - Protects - Softens

« Appearance: Fluid cream

* Fragrance: Light and refined

* pH: Neutral

* Ready to use: Yes

* Active ingredients: Non-ionic surfactants (< 5%), fragrance
* Preservatives: Benzisothiazolinone

Areas of Application

2 Leather seats

‘W4 Leather steering wheels and gear knobs

‘4 Door panels and dashboards in leather

‘W4 Full-grain, pigmented, perforated or non-perforated leather interiors
-X Do not use on suede, nubuck, or Alcantara

Instructions for Use

Clean the leather thoroughly with Abel Auto Leather Cleaner to remove dirt, grease, and dust. Let dry before applying the conditioner.

Shake the bottle well before use.

Apply a small amount of Abel Auto Leather Care to a clean microfiber, foam applicator, or directly onto the surface. Avoid excess to prevent
greasy or sticky finish.

Spread evenly using circular motions to allow deep penetration. Focus on stressed areas (seats, backrests, armrests, steering wheels, gear knobs).
Let sit for a few minutes to allow nourishment and hydration. For very dry or damaged leather, repeat application in multiple thin layers.

Wipe off excess with a clean, dry microfiber to ensure a satin, residue-free finish.

Allow to air dry. Avoid direct sun or heat exposure during drying.

For optimal results, wait several hours before using the treated surfaces.

Tips for Use:

‘2 Do not overdose to avoid an unsightly shiny or greasy finish.

4 Reapply every 3 to 4 months for lasting protection.

i For very dry or aged leather, perform several successive applications to restore suppleness.
2 Apply in a temperate environment, away from direct sunlight.

Result: Soft, nourished, protected and revived leather with a natural and pleasant finish.

Recommendations & Safety Precautions

Always test on a small inconspicuous area first.

Do not apply to heated or sun-exposed leather.

Keep out of reach of children.

May cause allergic reaction - contains Benzisothiazolinone.
SDS available at: www.quickfds.com/abelauto




Packaging & Logistics Product Information

 Product reference: 042304 ‘2 Nourishes and protects in one step.
* EAN code: 3170650423041 ‘4 Preserves leather suppleness.
* Packaging: 1L bottle (with dosing cap) W4 Satin finish without greasy effect.

* Box: 6 units ‘4 Quick application, professional result.
* Origin: Made in the European Union

Abel Auto Advice
® Test the product on a hidden area before first use.

Do not overdose to avoid greasy residue.
Follow safety and storage instructions on the label.
Suitable for most automotive leathers (do not use on suede, nubuck, or Alcantara).

(ES) LIMPIADOR DE PLASTICOS INTERIORES - ABEL AUTO

Descripcion del producto

El Cuidado del Cuero de Abel Auto es una locién nutritiva y protectora especialmente formulada para el mantenimiento del cuero en automaoviles.

Su formula profesional, enriquecida con agentes hidratantes y ceras, conserva la flexibilidad del cuero, evita que se reseque y prolonga su vida
util.

Disefiado sin disolventes agresivos ni sustancias que alteren el acabado original (pH neutro), este tratamiento penetra profundamente sin dejar
sensacion grasa ni residuos pegajosos, restaurando la suavidad, elasticidad y brillo natural de las superficies tratadas.

Hidrata y nutre profundamente para evitar grietas y resequedad, protege contra agresiones externas (UV, humedad, friccion repetida), y reaviva
el color del cuero sin alterar su acabado original. Su pH neutro garantiza una compatibilidad perfecta con todo tipo de cuero, perforado o no.

Métodos de aplicacion

‘%4 Aplicacién con microfibra: Ideal para el mantenimiento regular y aplicacién uniforme. Nutre y protege el cuero sin exceso de producto.

‘2 Aplicacién con esponja aplicadora (microfibra): Recomendado para mejorar la penetracion del producto en el cuero. Minimiza la absorcion en
la gamuza y mejora la eficacia.

24 Aplicacion con cepillo suave: Adecuado para cueros texturizados o perforados para distribuir el producto en profundidad. Mejora la absorcién
en cuero seco o envejecido.

‘24 Aplicacién en capas para cuero muy seco: Recomendado para cuero muy reseco o rigido.

Ventajas del Cuidado del Cuero Abel Auto

‘&4 Nutre e hidrata en profundidad gracias a sus agentes hidratantes y ceras que penetran en el cuero para evitar grietas y resequedad.
‘4 Protege contra el desgaste y agresiones externas, formando una barrera contra los rayos UV, el calor, la humedady la friccién.

‘%2 Restaura y reaviva el aspecto original, devolviendo el color y el brillo natural sin alterar el acabado.

‘4 Previene el envejecimiento y las microgrietas, retrasando la rigidez y la pérdida de flexibilidad.

W4 Aplicacién facil, formula lista para usar, sin disolventes, segura para cueros delicados.

‘W Secado rapido, sin marcas ni brillo graso. Adecuado para mantenimiento regular e intensivo.

Caracteristicas Técnicas

* Tipo de producto: Locidén nutritiva y protectora para cuero

* Accion: Nutre - Protege - Suaviza

* Apariencia: Crema fluida

* Fragancia: Ligera y refinada

* pH: Neutro

* Listo para usar: Si

* Ingredientes activos: Tensioactivos no idnicos (< 5%), fragancia
 Conservantes: Benzisotiazolinona

Areas de Aplicacion

‘4 Asientos de cuero

‘4 Volantes y palancas de cambio de cuero

‘4 Paneles de puertas y salpicaderos de cuero

‘%4 Cuero liso, pigmentado, perforado o no perforado
-X No utilizar sobre ante, nobuk o Alcantara




Instrucciones de Uso

Limpie bien el cuero con el Limpiador de Cuero Abel Auto para eliminar suciedad, grasa y polvo. Dejar secar antes de aplicar el acondicionador.
Agitar bien el frasco antes de usar.

Aplicar una pequefa cantidad del producto en una microfibra limpia, una esponja aplicadora o directamente sobre la superficie. Evite el exceso
para no dejar brillo o residuos grasos.

Extender uniformemente con movimientos circulares para facilitar la penetracion. Insistir en zonas sensibles (asientos, respaldos, apoyabrazos,
volantes, palanca de cambios).

Dejar actuar unos minutos para permitir la hidratacién. En cueros muy secos o dafiados, repetir la aplicacion en varias capas finas.

Eliminar el exceso con una microfibra limpia y seca para obtener un acabado satinado sin residuos.

Dejar secar al aire. Evite la exposicion directa al sol o al calor durante el secado.

Para un resultado 6ptimo, espere varias horas antes de utilizar las superficies tratadas.

O, Consejos de uso:

‘4 No aplicar en exceso para evitar acabado graso o brillante.

‘2 Reaplicar cada 3 a 4 meses para una protecciéon duradera.

‘4 En cuero envejecido o reseco, aplicar varias veces para recuperar la flexibilidad.

% Aplicar en un entorno templado, lejos del sol directo.

Resultado: Cuero suave, nutrido, protegido y rejuvenecido con un acabado natural y agradable.

Recomendaciones y Precauciones de Uso

Hacer siempre una prueba en una zona oculta.

No aplicar sobre cuero caliente o expuesto al sol.

Mantener fuera del alcance de los nifios.

Puede provocar reaccion alérgica - contiene Benzisotiazolinona.
Ficha de seguridad disponible en: www.quickfds.com/abelauto

Condiciones de Embalaje y Logistica Informacion

o + Referencia del producto: 042304 ‘4 Nutre y protege en una sola aplicacién.
 Codigo EAN: 3170650423041 ‘%2 Conserva la flexibilidad del cuero.
 Envase: Botella de 1L (con tapdn dosificador) ‘4 Acabado satinado sin efecto graso.
» Caja: 6 unidades ‘2 Aplicacion rapida con resultado profesional.
* Origen: Fabricado en la Unidn Europea

Consejo Abel Auto

Probar el producto sobre una zona oculta antes del primer uso.

No aplicar en exceso para evitar residuos grasos.

Respetar las instrucciones de seguridad y conservacion indicadas en la etiqueta.

Apto para la mayoria de cueros de automocion (no utilizar sobre ante, nobuk o Alcantara).

(IT) TRATTAMENTO PER PELLE - ABEL AUTO

Descrizione del prodotto

Il Trattamento per Pelle Abel Auto & una lozione nutriente e protettiva sviluppata appositamente per la manutenzione della pelle automobilistica.
La sua formula professionale, arricchita con agenti idratanti e cere, mantiene la morbidezza della pelle, ne previene I'essiccazione e ne prolunga la
durata.

Senza solventi aggressivi 0 sostanze che alterano la finitura originale (pH neutro), penetra in profondita senza lasciare residui grassi o appiccicosi,
ripristinando morbidezza, elasticita e lucentezza naturale alle superfici trattate.

|drata e nutre in profondita per prevenire screpolature e secchezza, protegge da aggressioni esterne (UV, umidita, sfregamento), e ravviva il
colore della pelle senza alterarne I'aspetto originale. Il suo pH neutro garantisce compatibilita con tutti i tipi di pelle, perforata o meno.

METODI DI APPLICAZIONE

‘4 Applicazione con microfibra: Ideale per la manutenzione regolare e I'applicazione uniforme. Nutre e protegge la pelle senza eccessi.

‘4 Applicazione con tampone in spugna o microfibra: Consigliata per favorire la penetrazione del prodotto nella pelle. Limita I'assorbimento
eccessivo nel panno e migliora I'efficacia.

‘2 Applicazione con spazzola morbida: Adatta a pelle testurizzata o perforata per distribuire il prodotto in profondita. Favorisce I'assorbimento
su pelle secca o invecchiata.

‘4 Applicazione in piu strati su pelle molto secca: Raccomandata su pelle indurita o fortemente disidratata.

Vantaggi del Trattamento Pelle Abel Auto

‘2 Nutre e idrata in profondita con agenti idratanti e cere che penetrano nella pelle per prevenirne la secchezza e le screpolature.
‘4 Protegge dall'usura e da aggressioni esterne formando una barriera contro UV, calore, umidita e sfregamenti.

‘W4 Ripristina e ravviva I'aspetto originale, restituendo colore e lucentezza naturale senza alterare la finitura.

‘4 Previene l'invecchiamento e le microfessure, ritardando I'indurimento e la perdita di flessibilita.

‘W4 Facile da applicare, formula pronta all'uso, senza solventi, sicura anche per pelli delicate.

W Asciugatura rapida, senza aloni né finitura grassa. ldeale sia per la manutenzione ordinaria che per il trattamento intensivo.




Caratteristiche tecniche

* Tipo di prodotto: Lozione nutriente e protettiva per pelle
* Azione: Nutre - Protegge - Ammorbidisce

* Aspetto: Crema fluida

* Profumo: Leggero e raffinato

* pH: Neutro

* Pronto all'uso: Si

* Principi attivi: Tensioattivi non ionici (< 5%), profumo

« Conservanti: Benzisotiazolinone

Modalita d'uso

Pulire accuratamente la pelle con il Detergente Pelle Abel Auto per rimuovere sporco, grasso e polvere. Lasciare asciugare prima di applicare il
trattamento.

Agitare bene il flacone prima dell'uso.

Applicare una piccola quantita di prodotto su un panno in microfibra, spugna applicatrice o direttamente sulla superficie. Evitare eccessi per non
ottenere una finitura unta o lucida.

Stendere uniformemente con movimenti circolari per favorire I'assorbimento. Insistere sulle zone soggette a usura (sedili, schienali, braccioli,
volanti, pomelli cambio).

Lasciare agire alcuni minuti per permettere l'idratazione. Su pelli secche o danneggiate, ripetere l'applicazione in piu strati sottili.

Rimuovere 'eccesso con un panno in microfibra asciutto per una finitura satinata e priva di residui.

Lasciare asciugare all'aria. Evitare 'esposizione diretta al sole o a fonti di calore durante I'asciugatura.

Per risultati ottimali, attendere alcune ore prima di utilizzare le superfici trattate.

Campi di applicazione

W4 Sedili in pelle

‘4 Volanti e pomelli cambio in pelle

4 Pannelli porta e cruscotti in pelle

W Pelle liscia, pigmentata, perforata o non perforata

X Non utilizzare su pelle scamosciata, nabuk o Alcantara

O, Consigli d'uso

‘&2 Non eccedere con il prodotto per evitare una finitura lucida o grassa.

‘2 Riapplicare ogni 3 0 4 mesi per una protezione duratura.

2 Su pelle secca o invecchiata, effettuare piu applicazioni successive per ripristinare la morbidezza.
‘4 Applicare in ambiente temperato, lontano dalla luce solare diretta.

Risultato: Pelle morbida, nutrita, protetta e ravvivata con una finitura naturale e piacevole.

Raccomandazioni & Precauzioni d’'uso

Testare sempre su una zona nascosta.

Non applicare su pelle calda o esposta al sole.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Puo provocare reazione allergica - contiene Benzisotiazolinone.
Scheda di sicurezza disponibile su: www.quickfds.com/abelauto

Confezionamento & Logistica Informazioni

e + Codice prodotto: 042304 ‘4 Nutre e protegge in un solo gesto.
. Codice EAN: 3170650423041 ‘2 Mantiene la morbidezza della pelle.

» Confezione: Flacone da 1L (con tappo dosatore) L F'”'t%”a satinata senza effetto unto. .
+ Imballaggio: 6 unita ‘4 Applicazione rapida, risultato professionale.

* Origine: Prodotto nellUnione Europea

Consigli Abel Auto

Testare il prodotto su una zona nascosta prima del primo utilizzo.

Non eccedere per evitare residui grassi.

Rispettare le istruzioni di sicurezza e conservazione riportate sull'etichetta.

Adatto alla maggior parte delle pelli automobilistiche (non usare su pelle scamosciata, nabuk o Alcantara).




(PT)CUIDADO DO COURO - ABEL AUTO

Descricao do produto

O Cuidado do Couro Abel Auto é uma locdo nutritiva e protetora especialmente desenvolvida para a manuten¢ao do couro automotivo. Sua
formula profissional, enriquecida com agentes hidratantes e ceras, mantém a flexibilidade do couro, previne o ressecamento e prolonga sua vida

util.

Sem solventes agressivos nem substancias que alterem o acabamento original (pH neutro), penetra profundamente sem deixar residuos
gordurosos ou pegajosos, restaurando a maciez, elasticidade e o brilho natural das superficies tratadas.

Hidrata e nutre profundamente para evitar rachaduras e ressecamento, protege contra agressdes externas (UV, umidade, atrito), e reaviva a cor
do couro sem alterar sua aparéncia original. Seu pH neutro garante compatibilidade com todos os tipos de couro, perfurado ou nao.

Métodos de Aplicacao

4 Aplicacdo com microfibra: Ideal para manutencédo regular e aplicacdo uniforme. Nutre e protege o couro sem excesso de produto.
‘4 Aplicacdo com aplicador de espuma ou microfibra: Recomendado para melhor penetracdo do produto. Limita a absorcdo excessiva no pano e

aumenta a eficacia.
‘4 Aplicacdo com escova macia: Adequado para couro texturizado ou perfurado para distribuir o produto profundamente. Melhora a absorcéo

em couro seco ou envelhecido.
‘W4 Aplicacdo em camadas para couro muito seco: Recomendada para couro ressecado ou rigido.

Vantagens do Cuidado do Couro Abel Auto

‘2 Nutre e hidrata profundamente com agentes que penetram no couro para prevenir ressecamento e rachaduras.
‘4 Protege contra desgaste e agressdes externas, formando uma barreira contra raios UV, calor, umidade e atrito.
‘4 Restaura e reaviva a aparéncia original, trazendo de volta a cor e o brilho natural sem alterar o acabamento.

‘4 Previne envelhecimento e microfissuras, retardando rigidez e perda de flexibilidade.

‘W4 Aplicacdo facil, férmula pronta para uso, sem solventes e segura para couro delicado.

2 Secagem rapida, sem deixar residuos ou brilho gorduroso. Ideal para manutencdo regular e tratamento intensivo.

Caracteristicas Técnicas

* Tipo de produto: Logdo nutritiva e protetora para couro

* Acao: Nutre - Protege - Suaviza

* Aparéncia: Creme fluido

* Fragrancia: Suave e refinada

* pH: Neutro

* Pronto para uso: Sim

* Ingredientes ativos: Tensoativos nao idnicos (< 5%), fragrancia
* Conservantes: Benzisotiazolinona

Modo de Uso

Limpe bem o couro com o Limpador de Couro Abel Auto para remover sujeira, gordura e poeira. Deixe secar antes de aplicar o condicionador.
Agite bem o frasco antes de usar.

Apliqgue uma pequena quantidade do produto em uma microfibra limpa, aplicador de espuma ou diretamente na superficie. Evite 0 excesso para
nao deixar acabamento gorduroso.

Espalhe uniformemente com movimentos circulares para facilitar a penetracdo. Insista nas areas mais utilizadas (bancos, encostos, apoios de
braco, volantes, alavancas).

Deixe agir por alguns minutos para permitir hidrata¢do. Em couro muito seco ou danificado, repita a aplicacdo em varias camadas finas.

Remova o0 excesso com uma microfibra seca para acabamento acetinado, sem residuos.

Deixe secar ao ar livre. Evite exposicao direta ao sol ou calor durante a secagem.

Para melhores resultados, aguarde algumas horas antes de utilizar as superficies tratadas.

O, Dicas de uso

‘%4 Nao aplicar em excesso para evitar acabamento brilhante ou gorduroso.

‘4 Reaplicar a cada 3 ou 4 meses para prote¢do continua.

‘%4 Em couro muito seco ou envelhecido, faca varias aplicacGes para restaurar a maciez.

‘4 Aplicar em ambiente ventilado, longe do sol direto.

Resultado: Couro macio, nutrido, protegido e revitalizado com acabamento natural e agradavel.

Areas de Aplicacao

%2 Bancos de couro

‘4 Volantes e alavancas de cambio de couro

‘4 Painéis de portas e painéis de instrumentos de couro
‘% Couro liso, pigmentado, perfurado ou ndo perfurado
-X Nao utilizar em camurca, nobuck ou Alcantara




Recomendacoes & Precaucoes de Uso

Sempre testar em uma area oculta antes do uso.

Ndo aplicar em couro quente ou exposto ao sol.

Manter fora do alcance de criancas.

Pode causar reacdo alérgica - contém Benzisotiazolinona.
Ficha de seguranca disponivel em: www.quickfds.com/abelauto

Embalagem & Logistica Informacoes

e ¢ Referéncia do produto: 042304 [ Nutre e protege em uma Unica aplicacdo.
 Codigo EAN: 3170650423041 e [%] Preserva a flexibilidade do couro.
« Embalagem: Frasco de 1L (com tampa dosadora) e [ Acabamento acetinado sem efeito gorduroso.
« Caixa: 6 unidades e %4 Aplicacdo rapida com resultado profissional.
* Origem: Fabricado na Unido Europeia

Dica Abel Auto

Testar o produto em uma area escondida antes do primeiro uso.

Evitar excesso para nao deixar residuos.

Respeitar as instrucdes de seguranca e conservacao do rétulo.

Adequado para a maioria dos couros automotivos (nao utilizar em camurca, nobuck ou Alcantara).
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